
 

14-15 ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ 2024 

 ΜΕΤΕΩΡΑ: Είναι ένα σύμπλεγμα από σκοτεινόχρωμους βράχους από ψαμμίτη οι οποίοι υψώνονται 

έξω από την Καλαμπάκα, Τα μοναστήρια των Μετεώρων είναι σήμερα το δεύτερο 

σημαντικότερο μοναστικό συγκρότημα στην Ελλάδα, ύστερα από το Άγιο Όρος.  Από τα τριάντα που 

υπήρξαν ιστορικά, σήμερα λειτουργούν μόνον έξι, τα οποία, από το 1988 περιλαμβάνονται στον κατάλογο 

μνημείων παγκόσμιας κληρονομιάς της UNESCO 

 ΤΡΙΚΑΛΑ ( ΠΑΛΙΑ ΠΟΛΗ) : Η παλιά πόλη, η οποία αποτελείται από τις 

συνοικίες Βαρούσι και παλιά Μανάβικα. Το Βαρούσι διακρίνεται για τα όμορφα αρχοντικά με 

τους περίτεχνους αρχιτεκτονικούς ρυθμούς και τις μακριές μαρκίζες. Συνέχεια της συνοικίας 

Βαρούσι μέχρι και την κεντρική πλατεία είναι τα παλιά Μανάβικα, γειτονιά της παλιάς πόλης 

με χαρακτηριστική, ομοιόμορφη αρχιτεκτονική. 

 ΠΟΡΤΑ ΠΑΝΑΓΙΑΣ : Ο Βυζαντινός Ναός της Πόρτας Παναγιάς βρίσκεται κοντά στον 

οικισμό Μεγάλη Πόρτα ή Πόρτα, στην Πύλη Τρικάλων. Πρόκειται για έναν από τους τρεις 

συνολικά σταυρεπίστεγους ναούς στο θεσσαλικό χώρο και τον μοναδικό Πανελλαδικά για 

την Θέση των Εικόνων του Χριστού και της Υπέρ Αγίας Θεοτόκου οι οποίες είναι 

τοποθετημένες εκατέρωθεν της Κύριας Πύλης σε αντίστροφη θέση από αυτή της Ορθόδοξης 

Χριστιανικής Διάταξης. 

 ΓΕΦΥΡΙ ΑΓΙΟΥ ΒΗΣΣΑΡΙΩΝΑ 

Κατασκευάστηκε το 1514 από τον Άγιο Βησσαρίωνα και ως το 1936 ήταν η μοναδική 

γέφυρα που συνέδεε τον κάμπο με τα χωριά της Νότιας Πίνδου. Πρόκειται για μια 

μονότοξη πέτρινη γέφυρα μήκους 67, πλάτους 2,5 και μέγιστου ύψους 30,5 μέτρων. 

Το άνοιγμα του τόξου του αγγίζει τα 28 μέτρα. Είναι η δεύτερη μεγαλύτερη μονότοξη 

γέφυρα της Θεσσαλίας.  Είναι ένα λιθόστρωτο μονοπάτι που οδηγούσε στα ορεινά.  

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΕΚΔΡΟΜΗΣ  

1η μέρα 14/12/24/ Δράμα – Μετέωρα - Καλαμπάκα 

 Συγκέντρωση το πρωί στο γραφείο μας και αναχώρηση – ανάβαση για τα Μετέωρα. 

Είναι το σπάνιο και μοναδικό γεωλογικό φαινόμενο, όπου υψώνονται βράχοι, σχεδόν 

κάθετοι στη γη και το οποίο αποτελεί καταφύγιο ερημίτων από το 12ο μ.Χ. αιώνα. 

Επίσκεψη σε δύο μοναστήρια. Επίσκεψη στο μουσείο φυσικής ιστορίας και 

μανιταριών στην Καλαμπάκα. Χρόνος για φαγητό (προαιρετικά). Άφιξη και 

τακτοποίηση στο ξενοδοχείο μας. Διαν/ση. 

2η μέρα15/12/24 / ΚΑΛΑΜΠΑΚΑ-ΠΥΛΗ – Πόρτα 

Παναγιά –ΤΡΙΚΑΛΑ-ΜΥΛΟΣ ΞΩΤΙΚΩΝ 

 Μετά το πρωινό αναχώρηση για την ΠΥΛΗ των Τρικάλων, φτάνουμε στην 

Πόρτα Παναγία και επισκεπτόμαστε τη βυζαντινή εκκλησία του 12ου αιώνα. 

https://el.wikipedia.org/wiki/Βησσαρίων_Λαρίσης


Συνεχίζουμε περνώντας από το Μονότοξο γεφύρι του Άγιου Βησσαρίωνα.Στη 

συνέχεια επισκεπτόμαστε την πόλη των Τρικάλων όπου έχουμε τη 

δυνατότητητα να γνωρίσουμε  το φρούριο και το ρολόϊ με πανοραμική θέα των 

Τρικάλων  σήμα κατατεθέν της πόλης κα την παλιά πόλη Βαρούσι  που τη 

διαπερνάει ο Ληθαίος ποταμός, τον πεζόδρομο   της πόλης καθώς και τον 

χριστουγεννιατικο Μύλο των Ξωτικών και το μουσείο Τσιτσάνη. Το απόγευμα 

αναχώρηση προς την πόλη μας με ενδάμεσες στάσεις. 

ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΕΙ: 

 Μεταφορά με σύγχρονο τουριστικό λεωφορείο. 

 Διαν/ση(1)  σε επιλεγμέμο ξενοδοχείο 3* HOTEL FAMISSI με πρωινό. 

 Συνοδό γραφείου. 

 Ξενάγηση σ’ όλη η διάρκεια της εκδρομής. 

 Φόρος διαμονής. 

 Ασφάλεια γραφείου 

ΚΟΣΤΟΣ ΑΝΑ ΑΤΟΜΟ ΣΕ ΔΙΚΛΙΝΟ ΔΩΜΑΤΙΟ 110,00€ 

ΚΟΣΤΟΣ ΑΝΑ ΑΤΟΜΟ ΣΕ ΤΡΙΚΛΙΝΟ ΔΩΜΑΤΙΟ 100,00€ 

ΚΟΣΤΟΣ ΑΝΑ ΑΤΟΜΟ ΣΕ ΜΟΝΟΚΛΙΝΟ ΔΩΜΑΤΙΟ 130,00€ 

 ΧΡΗΣΙΜΕΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ 

 Μουσείο Τσιτσάνη: Είσοδος δωρεάν 

 Μουσείο μανιταριών: 5€ Ανά άτομο 

ΜΕΤΕΩΡΑ 
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